

Протокол

№

гр. София, 19.05.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 19.05.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **2988** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,06 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не се представлява. Постъпила е молба от 19.5.2021 г., в 14,03 часа, вх. № 17276, от адв. В. П. – процесуален представител на оспорващото дружество, която не възразява по хода на делото. Информира съда и насрещната страна, че все още не е възстановила здравословното си състояние, и представя доказателства за увреждания от прекаран ковид, поради което не може да се яви в днешното съдебно заседание.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. Зарева, с пълномощно по делото.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З. – редовно уведомена, не се явява.

Ю.. Зарева: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 18.5.2021 г., с която уведомява съда и страните, че работи по заключението на експертизата, но поради заболяване и карантина на процесуалния представител на жалбоподателя не е успяла да получи необходимите й допълнителните документи от счетоводството на дружеството жалбоподател, поради

което моли делото да бъде отложено за друга дата.
ДОКЛАДВА молбата на адв. П. от днес в частта, с която обяснява, че не е оказала съдействие на вещото лице предвид заболяването си.

Ю.. Зарева: Моля да се даде възможност на вещото лице да работи.

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъде удължен срокът на вещото лице за изготвяне на заключението, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице за изготвяне на заключението, като му УКАЗВА да представи заключението си в 7-дневен срок преди датата на следващото съдебно заседание, с преписи за страните.

ПРИЛАГА молбата на адв. П. от 19.5.2021 г. по делото.

За изслушване на заключението

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.10.2021 г. от 14,00 часа, за която дата и час страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.

Съдебното заседание приключи в 14,09 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: